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Selecione e Insira a Data.


Assunto: Unidade curricular “Opção” do(s) aluno(s) Introduzir aqui o(s) nome(s) dos alunos.


Exmo(a) Dr(a). Introduzir aqui o nome do tutor. 
Director(a) Clínico(a)
Hospital Introduzir nome do Hospital.,
Introduzir a localidade do hospital.
Introduzir o país


Exmo(a) Sr(a),

No último ano do Mestrado Integrado em Medicina da Universidade do Algarve está integrada uma unidade curricular de Opção, cujo objetivo é aprofundar uma área/tema da medicina do interesse do aluno, a realizar em centros de referência nacional ou internacional. Pretende-se que, através dum contacto com uma realidade da assistência médica diferente das áreas nucleares do curso, o aluno alargue a sua experiência de prática clínica, permitindo adquirir e implementar boas práticas.

Neste contexto, tendo Introduzir o número de alunos que pretendem este eletivo. aluno(s) do curso manifestado interesse nas área de Inserir a especialidade que pretendem., vimos solicitar autorização para que o(s) aluno(s) Introduzir nomes dos alunos. realizem o estágio de Opção no Serviço de Inserir o Serviço para o qual pretendem ir., no período de Selecione e insira a data de início. a Selecione e insira a data do fim.. 

Estamos ao dispor para fornecer qualquer informação e documentação adicional que permita analisar convenientemente esta solicitação.

Em nome do Departamento de Medicina da Universidade do Algarve fica o nosso mais profundo agradecimento.
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